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   C             G
Això era un senyor
             Am   G
que era rellotger
    C             G
Arreglava rellotges
     Am    G
i també
    F
arreglava joguetes
            C            G
i aquest senyor tenia rellotges
            C
en observació

          F
I un bon dia va llegir
        Dm           C
que es temps és relatiu
                G
Relatiu de què?
Relatiu amb a què?
          F
I un bon dia va llegir
        Dm           C
que es temps és relatiu
                G
Relatiu de què?
Relatiu per què?

        F                      G
Perquè sa velocitat de sa llum
      Em                          F
No canvia dins s´espai en moviment
             Dm         G
I es sa equació sa variable
                      C
que varia és sa des temps
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Això era un senyor
             Am   G
que era rellotger
    C             G
Arreglava rellotges
     Am    G
amb un martell
    F
arreglava joguetes
            C            G
i aquest senyor tenia taronges
            C
en observació

          F
I un bon dia va llegir
        Dm           C
que es temps és relatiu
                G
Relatiu de què?
Relatiu amb a què?
          F
I un bon dia va llegir
        Dm           C
que es temps és relatiu
                G
Relatiu de què?
Relatiu per què?

        F                      G
Perquè sa velocitat de sa llum
      Em                          F
No canvia dins s´espai en moviment
             Dm         G
I es sa equació sa variable
                      C
que varia és sa des temps (x2)
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